



Za najlepšu devojkicu na prestižnom takmičenju Miss turizma Srbije 2020/21. godinu pod licencom Miss Tourism World, odražnom pod sloganom „Lepota dolazi iz Srbije“, izabrana je Kararina Stevanović iz Ravanice kod Kraljeva. Ona će krajem godine predstavljati našu zemlju na svetskom izboru lepote i po rečima Dragana Ćosa, direktora i vlasnika licence Miss Tourism World Serbia, pridružiti se dosadašnjim uspesima devojaka poput Sare Stojanović (treća pratilja 2015/16), Sare Miletić (treća pratilja 2017/18), Sare Mitić (koja se 2018/19. plasirala u najuži izbor).

Ova devetnaestogodišnjakinja je student Muzičke akademije u Beogradu, odsek etnomuzikologija, etnokoreologija. Rođena u selu Ravanica, podno Gledićkih planina i brda Samar, sa oko 850 meštana, od najranijih dana imala je dodir sa iskonskim etnosom svog naroda, koji je odredio i njen profesionalni put.

Katarina Stevanović je savremena, mlada devojkica, autentični predstavnik generacije kojoj pripada. Njena velika prednost je njeno razumevanje narodnog i tradicionalnog, jer je to deo i stil njenog života. Ume da ga nosi, da zapeva i zaigra, ako treba. Svesna je da je njen zadatak - predstavljanje lepote Srbije, kompleksan i integralan izazov.

- Želim da ljudima širom sveta jednostavnim, iskrenim, komunikativnim ponašanjem svojstvenim ljudima moga kraja, kao i mojim osmehom, pokažem da dolazim iz najlepše zemlje na svetu. Da u toj zemlji žive svestrani, sposobni, vredni ljudi, koji poštuju svoju tradiciju i njome se ponose. Da se u njoj rađaju i rastu zdrava deca, da postoje devojkice koje se umivaju čistom izvorskom vodom i da su potpuno prirodne i lepe - kaže Katarina Stevanović.

Njen zadatak je da svojom pojavnošću i personalitijem predstavi monumentalnost, egzotičnu jednostavnost i raskošnu jedinstvenost zemlje koju predstavlja. Mnoštvo prirodnih faktora i turističkih vrednosti ovaj zadatak čine lakim. Ali, šta odabrati iz tog mnoštva je izazov od kojeg će umnogome zavisiti ishod njenog predstavljanja:

- Hoću da pokažem da u mojoj zemlji žive srdačni i gostoprimljivi ljudi, da je Srbija

mesto bogate kulture i duge tradicije. Da devojke umeju da nose i narodnu nošnju i večernju, koktel haljinu. Da svaka žena u Srbiji može biti u istom trenutku i domaćica, i dama i majka. Lepotu Srbije dočarala bih i pesmom, najvernijim izrazom istorijski akumuliranog i oblikovnog kulturnog nasleđa. Maksimalno ću da se posvetim tituli najlepše devojke turizma, jer to smatram velikom odgovornošću prema svojoj zemlji. Veoma sam ambiciozna i svestrana, a odgovornost smatram svojom najvećim vrlinom i ne sumnjam da ću ovu obavezu prema tituli koju sam ponela, ali pre svega prema mojoj zemlji, opravdati - naglasila je mladána Katarina Stevanović.

